

文津北路部分路段整治工程开工建设

计划今年8月30日竣工

本报记者 汤晓燕 通讯员 吴燕

文津北路(德胜路—围垦街)整治工程于2017年12月28日正式开工,计划于今年8月30日竣工,工期240天。

该项目位于元成东单元,南起德胜路,北至围垦街,道路全长1028米,为城市主干道,道路车速50公里/小时。本次整治内容包括对现状机动车道、非机动车道、机非隔离带、人行道进行整治,同时增设人行道栏杆,设行人过街安全设施。

文津北路是元成东单元的重要道路,其周边为产业功能片区,交通需求量大,对周边道路的疏通能力要求极高。

该道路的建设将加强与周边区域的交通衔接,使得区域间物资、信息等交流更加便捷、顺畅。同时,还能优化道路网,形成完善的城市道路交通体系,并以道路整治带动城市更新,从而全面提升道路使用的舒适度和城市品味。

下沙两所幼儿园设计方案出炉



下沙大学城北单元规划幼儿园(三)效果图

近日,下沙大学城北单元规划幼儿园(三)和湿地单元规划幼儿园设计方案出炉。

大学城北单元规划幼儿园(三)位于文淙路以东,水云街以北,规划用地面积约为10000平方米,总建筑面积11427.5平方米,拟建规模18个班,建筑风格将通过造型设计童心化、空间设计趣玩化、色彩设计多元化等,表现“新”“奇”“趣”“美”的个性风格。

湿地单元规划幼儿园位于17号路以东,之江东路以南,总用地面积约11000平方米,总建筑面积14000平方米,拟建规模21个班。该幼儿园具有虚实结合的外立面造型,视觉上呈现模块化积木风格,使孩子们产生自然的亲切感。建成后,将缓解本单元适龄幼儿入园难的问题。

本报记者 汤晓燕
通讯员 李林

新年伊始,下沙公交保障客运出行在行动

转眼新的一年到了,下沙公交公司制订了新年客运方案,确保辞旧迎新之际,公交整体营运秩序,努力提升公交服务品质。

在安保上,下沙公交进一步加强了场区安保力量,增强广大员工安保意识,确保车辆进出场安全、有序。同时,下沙公交结合开发区内客运特点,增加重点线路运能投入,适当延长线路服务时间,尤其以满足城北及沿江商住区居民前往商业中心、地铁站等需求。

为了做好后勤保障,下沙公交进一步落实机务保障各项工作,一方面,做好车辆晚上进场检修、维护工作,杜绝问题车辆上路,另一方面,加

强线路日常监管,及时排除临时故障等,做好营运坚强后盾。并在节日前期便已召开元旦客运动员会,动员全体公交人做好加班的准备。应对节日期间的客流增长,部分线路延长服务时间。

下沙公交相关负责人表示,今后,下沙公交将继续对各场站、重点路口加强现场管控力量,对一线服务人员的规范操作意识和应对突发状况应急处置措施进行再宣教、再落实,并实时掌握道路通行信息,线路客流情况等,及时采取相应调度措施,确保线路整体营运秩序,提高线路运营效率。

本报记者 胡师睿

区青少年宫秋季舞蹈类 兴趣班汇报演出 舞动童年 舞出精彩



伴着冬天的脚步,踏着期末的节拍,开发区青少年宫的秋季课程接近尾声。近日,青少年宫街舞、拉丁舞和儿童舞等舞蹈类兴趣班举行期末汇报演出,近500名学员们纷纷登台亮相,呈现出一场精彩纷呈的演出。

穿越哆啦A梦幻想之门,来到“哆啦A梦”剧场,汇报演出在动感又炫酷的街舞《舞力燃烧》中拉开帷幕。本次汇演一改往日的展示形式,以一首首完整的剧目展现给所有的观众,同时为每个班级准备了神秘礼物——任课老师们为每个班级录制了一段视频,介绍班级的情况,介绍他们即将带来的演出节目,以及对孩子们的期望和祝福;少年宫现场播放专门为每个班级制作的电子相册,将日常记录的每个班的培训片断呈现给学员及家长。

通过视频与相册,向观众们展示了学员们培训过程中的汗水与努力,老师们的良苦用心让现场家长深深动容。

精心准备的剧目让现场一次次响起掌声。《柔情伦巴》、《梦江南》、《箱子里的梦》、《花儿为什么这样红》等等节目的精彩表演,通过老师们的精心编排、学员的用心演绎,或欢快,或柔美,或动感,或将古典与现代完美融合。

青少年宫成立五年,舞蹈项目的培训也陪伴着很多学员一起走过了5年。在汇演现场,青少年宫第一个儿童舞蹈毕业班的学员也带来了一支《映山红》,在青少年宫的见证下,她们从启蒙班的懵懂孩子,成长为毕业班的优秀学员,未来一定能在舞蹈的路上大放光彩。

舞蹈是一门残酷而美丽的学科,每一支完整的舞蹈剧目,都需要习舞者拥有扎实的基本功,通过一遍遍的打磨和训练,才能得以完整的呈现。台上一分钟,台下十年功。一个学期的结束,意味着另一个篇章的开启,新的一年,孩子们将继续努力,以更好的状态迎接下一次的展示。

本报记者 朱燕